

盐城市总工会 第七届委员会第五次全体会议召开

□杨亦周 文/图



本刊讯 根据市委通知要求和《中国工会章程》有关规定，10月23日下午，盐城市总工会第七届委员会第五次全体会议召开，审议通过了有关组织人事事项。市政协副主席、市总工会主席徐龙波主持会议。

会议表决通过了关于张林海等2名同志替补为市总工会第七届委员会委员的决定，选

举张林海同志为市总工会第七届委员会副主席。此前，市委决定张林海同志任市总工会常务副主席、党组书记。

张林海表示，将与同志们在市委的正确领导下，团结带领全市广大职工群众开拓进取，攻坚克难，努力提升各级工会组织在服务党委政府中心工作中的地位，努力提升各级工

会干部服务经济发展，构建和谐劳动关系的能力，努力提升工会干部的自身形象，为开创新时代盐城工会工作新局面，奋力开辟强富美高新盐城现代化建设广阔前景贡献力量。

第七届委员会第五次全体会议之前，还召开了盐城市总工会第七届委员会第四次常务委员会议。

察布查尔县总工会来盐参访交流

本刊讯 10月16日，新疆察布查尔县总工会党组书记、主席牛华山一行来盐参访交流工会工作，市总工会党组成员、副主席戴红军陪同考察。

察县工会考察组来盐主要是考察学习我市工人文化宫建设情况、职工疗休养基地建设情况以及24小时工会驿站建设情况。在与市总工会主要负责同志简短交流后，考察组一行于10月17日到建湖县开始考察，先后深入建湖县工人文化宫、劳模广场公园、职工体育中心等阵地，通过实地察看、现场咨询、经验交流等方式，详细了解服务职工阵地建设、技能

素质提升、职工权益维护、文体活动开展等工作开展情况，并对基层工会阵地建设、工人文化宫规划布局等内容进行深入交流。考察组一行对建湖县工会工作取得的成果给予充分肯定，尤其是工会组织规范化建设、职工思想政治引领、互联网+普惠服务等方面亮点突出，提供了可借鉴、可复制的鲜活经验。并表示要以此次交流学习为契机，取长补短，积极探索服务职工的新途径，为广大职工提供更优质的服务。

18日，考察组来到大丰区，调研荷兰花海职工疗休养基地建设情况，并对该区总工

会兴建的24小时“不打烊”的“点滴印象”户外劳动者服务站点·荷兰花海驿站进行了重点调研。19日和20日，察县工会考察组还赴盐都、射阳两区县及市直工会工作创新阵地进行考察交流。

市总工会和县(区)总工会负责同志均表示将以此次交流活动为契机，进一步加强沟通联系，在互学互鉴中提升工会工作效能，共同探索工会工作的新路径和新方法，打造出更多有特色、有亮点的工会工作品牌，为两地经济社会高质量发展贡献工会智慧和力量。

周炜 岳琳静

全市新任工会干部暨社会化工会工作者培训班开班

本刊讯 10月21日下午，全市新任工会干部暨社会化工会工作者培训班在阜宁县县委党校开班。市总工会党组成员、副主席周小进出席并讲话。全市82位新任工会干部暨社会化工会工作者参加培训。

周小进说，这次培训班旨在让大家获得更多更新的信息，拓宽工作思路，从理论和实践的结合上得到启发，受到教益，进一步推动全市工会工作再上新台阶、再创新业绩。市总工会高度重视这次培训活动，从培训对象、培训内容、培训形式、培训时间和师资力量等方面严格把

关，要求“办就办好，办出特色，办出成效。”他要求全体学员要坚持学深悟透，牢牢把握工会工作正确方向，切实通过学习培训，深入学习领会党的二十届三中全会精神对工会工作的指导意义，完整准确全面贯彻新发展理念，确保全市工会工作始终沿着正确方向前进，真正“树牢造福人民的政绩观，鼓足干事创业的精气神，形成狠抓落实的好局面”。同时，要力求学以致用，奋力开创盐城工运新局面。培训班的授课老师均是我省、我市工会领域的资深专家，他们既有丰富的

理论知识，更有充足的实践经验。通过学习可以进一步夯实理论基础，拓宽眼界思维，实现素质提升。此外，他要求学员们严肃培训纪律，切实树立盐工铁军良好形象。特别是加强自律，以优良学风和扎实作风贯穿培训全过程，共同树立纪律严明、勤奋好学、作风踏实、素质优秀的良好形象。

据悉，此次培训班为期4天，将举行业务辅导、党的二十届三中全会精神解读、现场教学和《如何当好工会主席》的基层案例讲述等8场学教活动，24日上午结业发证。

曹露 丁苏广 周永祥

全市工会干部素能提升 专题研修班圆满结束

本刊讯 10月14日至19日，市总工会为贯彻落实党的二十届三中全会和中国工会十八大精神，不断提升工会干部围绕中心、服务大局的政治站位，有效提高维护职工合法权益、竭诚服务职工的履职能力和业务水平，在浙江省总工会干部学校举办2024年全市工会干部素能提升专题研修班。市总工会党组成员、副主席、二级调研员王龙参加开班仪式并讲话。浙江省总工会干部学校干部培训中心主任石余斌致欢迎辞。

本次专题研修班精心设置了《学习贯彻党的二十届三中全会精神 增强做好工会工作的责任感》《工会主席如何管好用好工会经费及启示》《贯彻落实中国工会十八大精神》《浙江工会改革创新十个生动案例的价值和启示》《加强职工思想引领 丰富职工精神生活》等课程，内容丰富，形式多样，针对性、实用性强。

为进一步提升学习效果，培训期间，学员们还先后赴宁波工人运动纪念馆和宁波一舟集团，开展现场教学，深入学习了中国工运史和浙江省民营企业在职工阵地建设方面的先进经验。

培训结束后，学员们一致认为，本次专题研修班主题鲜明，内容丰富，纷纷表示将把这次学习的收获和体会带回到工作中，将学习成果转化到推动盐城工运事业发展的动力和能力，进一步深化落实全市工会改革实际成效，为开辟“强富美高”新盐城现代化建设作出更大贡献！

各县(市、区)工会干部、市直有关工会主席或副主席、市总工会机关及直属事业单位部分工作人员参加培训，市纪委监委第十九派驻纪检监察组副组长长皋鹏全程参与并监督指导。

宋洁 顾进

全省工会信息现场写作竞赛 盐城市工会“写手”勇夺团体第一



本刊讯 10月17日下午，省总工会举办了全省工会信息现场写作竞赛，全省13个地级市组队参加，同台竞技。经过激烈角逐，盐城市总工会来自市总和基层的8名参赛“写手”组成的代表队，在比赛中团结协作，最终夺得现场写作竞赛团体第一名的佳绩。

根据竞赛规则，现场进行了抽签、发布竞赛题目，要求以组委会发布的竞赛内容为主题，在规定的3个小时内以团队名义编辑提交一个问题建议类信息，由全国总工会、省总工会、工人日报社等单位专家组成的评审团打分评出成绩。

现场写作的竞赛内容为全国、全省纺织行业相关情况。拿到竞赛内容之后，盐城市总工会代表团积极商议，确定以《当前江苏纺织行业高技能人才培养存在问题及对策建议》为题，围绕人才队伍亟需“新”血液、企业创新亟需“新”能量、产业工人面临“型”要求等问题，从强化顶层设计，推动“双侧”协同发力；突出向“新”而行，推动“双方”助力创新；聚焦人才引领，推动“双提”实现共赢三个方面提出对策建议，为推动江苏纺织行业加快解决“技工荒”问题建言献策，促进行业向智能化改造数字化转型，助力全省纺织产业实现高质量发展。

谷明睿 文/图